



PROKURATURA OKRĘGOWA
WYDZIAŁ
BUDŻETOWO-ADMINISTRACYJNY
ul. Hetmańska 45d
35-078 RZESZÓW, Skr. Pocht. 303
Tel. 17 50 61 200 Fax. 17 50 61 203

Rzeszów, dnia 27 stycznia 2026 r.

3036-7.262.15.2026

***Wykonawcy biorący
udział w postępowaniu***

dotyczy: postępowania prowadzonego zgodnie z Regulaminem udzielania zamówień bez stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych w Prokuraturze Okręgowej w Rzeszowie oraz przepisami ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. – Kodeks cywilny (tj.: Dz. 2025 poz. 1071) na „**Dzierżawa 11 szt. kserokopiarek dla prokuratur okręgu rzeszowskiego**”.

Zamawiający – Prokuratura Okręgowa w Rzeszowie udziela odpowiedzi na otrzymane pytania:

Pytanie 1:

Zamawiający określił w parametrach pojemność podajnika automatycznego 300 arkuszy
Czy zamawiający dopuści urządzenie o pojemności podajnika automatycznego 150 arkuszy, zachowując pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2:

Czy specyfikacja dotyczy wszystkich 11 sztuk kserokopiarek kolorowych, czy tylko 5 sztuk, zgodnie z informacją podaną w pkt. 2. Specyfikacja - kserokopiarki kolorowe – 5 szt.?

Odpowiedź 2:

Specyfikacja dotyczy 11 szt. kserokopiarek kolorowych.

Pytanie 3:

Pierwsza kopia – zwracamy się z prośbą o dopuszczenie czasu wykonania pierwszej kopii w czerni max. 3,7 sek., w kolorze 4,8 sek. Różnica w czasie wyniesie w czerni jedynie 0,4, w kolorze jedynie 0,5 sek. i będzie nieodczuwalna i niezauważalna dla użytkowników urządzenia. Dopuszczenie zmiany tego parametru nie wpłynie na efektywność czasu kopiowania, natomiast zwiększy konkurencyjność składanych ofert w postępowaniu, a co za tym idzie, obniży koszty Zamawiającego.

Odpowiedź 3:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 4:

Pamięć RAM – wymagany parametr 8 GB posiadają tylko urządzenia jednego producenta Konica Minolta, co ogranicza konkurencję w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego. Zgodnie z rekomendacją Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych dotyczącą udzielania zamówień publicznych dla urządzeń drukujących i wielofunkcyjnych wyraźnie wskazuje, że “Parametry związane z pamięcią nie mają charakteru funkcjonalnego i nie powinny być stosowane. Wydajność urządzeń definiują: prędkość drukowania, średni oraz maksymalny poziom drukowanych miesięcznie stron”. W związku z tym, czy Zamawiający w celu zapewnienia równego traktowania wykonawców, w celu zachowania zasady uczciwej konkurencji i równego dostępu dopuści urządzenia z pamięcią RAM 5 GB?

Poza pamięcią RAM oferowane urządzenia będą dysponowały pamięcią typu Flash 16 GB, która dodatkowo przyspiesza pracę systemu operacyjnego maszyny i odciaża układ pamięci RAM. Różnica w wielkości pamięci RAM nie będzie odczuwalna w pracy dla użytkowników końcowych, natomiast dopuszczenie zmiany pozwoli obniżyć koszty zamówienia.

Odpowiedź 4:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 5:

Podajnik ręczny – czy Zamawiający wyrazi zgodę na urządzenie wyposażone w 2 kasety na papier o łącznej pojemności 1100 arkuszy oraz podajnik ręczny o pojemności 100 arkuszy, co w sumie przewyższy o 50 arkuszy łączną wymaganą w OPZ pojemność papieru? Akceptacja zmiany pozwoli zaoferować kserokopiarki o lepszych właściwościach, parametrach i cechach od określonych przez Zamawiającego oraz jednocześnie obniżyć koszty zamówienia.

Odpowiedź 5:

Zamawiający wyraża zgodę.

Zamawiający informuje, że termin składania ofert pozostaje bez zmian tj. **30.01.2026 r.**

Prokurator Okręgowy

Dariusz Brzykowski